
学校評価アンケート結果【児童全体】
項　　　　目 １．とてもそう思う ２．まあそう思う ３．あまりそう思わない ４．思わない

１．わたしは学校がたのしい 70.3% 25.2% 3.2% 1.3%
２．わたしは友だちとなかよくしている 70.3% 24.9% 4.8% 0.0%
３．わたしは毎日のべんきょうがわかる 43.8% 44.1% 9.9% 2.9%
４．わたしはだれにでも気もちのよいあいさつができる 39.0% 41.9% 15.3% 5.4%
５．わたしはそうじをいっしょうけんめいしている 58.1% 35.1% 4.5% 2.2%
６．わたしは命の大切さや社会のきまりについて学んでいる 69.6% 27.5% 2.2% 0.6%
７．わたしはかぞくに学校でのできごとをよく話す 51.8% 26.5% 15.7% 6.1%
８．わたしは給食の時間がたのしみだ 67.1% 21.7% 8.0% 3.2%
９．わたしの学校は美しくととのっていてすごしやすくつかいやすい 49.5% 30.7% 16.9% 2.9%
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≪ 考 察 ≫

【項目１】

学校を楽しいと感じている子供が大半であることは嬉しい。しかし、「あまりそう思わな

い」の回答は3.2％、「思わない」の回答は1.3％あった。昨年度に比べると減っているが、

この子供たちに目を向けた細かな指導が必要である。

【項目２】

「とてもそう思う」「まあそう思う」が合わせて95.2％と友達と仲良く学校生活を送って

いることが分かる。これからも一人ひとりを大切にする対応を心がけたい。

【項目３】

昨年度より「とてもそう思う」の回答が12ポイントも上がっている。学校全体で学力向上

に向けて取り組んできた成果のひとつだと思う。「思わない」と回答した子供たちにも、そ

れぞれの学力に応じた指導をしていきたい。

【項目４】

あいさつが子どもたちに浸透しているといえる。さらに進んであいさつができる子に育て

ていきたい。

【項目５】

ほとんどの子どもが、「掃除を一生懸命している」との回答である。今後は、清掃の質の

向上を目指していきたい。

【項目６】

人権教育や道徳教育に関わって、普段の授業や生活の中でも指導し、扱っている。これか

らも大切に扱っていかなくてはならない。

【項目７】

８割近くの子どもが家族に学校での出来事をよく話していると答えている。だが、高学年

になると話をあまりしない子どもが多くなるので、お家でも話をしたくなるようなきっかけ

作りをしていきたい。

【項目８】

給食の時間が楽しみな子どもが多い。みんなと話をしながらの食事はかなわないが、楽し

い気持ちで食事ができているのだと思う。

【項目９】

昨年度よりもポイントが上がったのは、トイレの改修工事がすべて完了し新しくなったこ

とも関係していると思われる。子どもたちのために、一層美しく、過ごしやすく、使いやす

い学校になるよう努力をしていきたい。


